

玄机无界

达世新



34.不同意见

这回让大家顿感惊奇不已,纷纷都往车窗窗外看去,就见敲门人正坐在一辆疾驶的摩托车后座上,摩托车与面包车并行!那人拿下了头盔,蓬头垢面。“尤子奇,忻小伙!停,停一下,我是大师!停停!”坐在后排靠窗的尤子奇伸头一看,大吃一惊。他辨认出真是光头大师!他怎么追来了?!

车子停下了。大师急急跳下车来,随手塞给驾车者两张钞票。几步窜到中巴车门前。

忻飞和尤子奇下车了。大师伸出双手:“啊呀,我在飞虎队纪念馆就叫你们,到这里才碰上了!”大家都围拢过来,怎么忻总的朋友一个比一个邋遢,一个比一个落魄?

“大师,你怎么来了?还搞成这样?”忻飞接过他的背包,同大师的交往在他心头积累的情感是复杂的。“哎哟,你问他!”大师用手一指尤子奇,气不打一处来,“我这一路给他害得好苦,被他莫名其妙地骗到新疆转了一圈,还给他扔下了!”“哪里哪里!”尤子奇红着脸辩白道,“我们都在魔鬼城迷了路,我出来后,想打你电话,可手机摔坏了,昨天下了火车才修好。”“好了好了,不说了,总算让我赶上,忻飞老弟,我就是来参加你们的新公司,我会把那个外星人遗物送给你们,算作加入公司的见面礼。”

忻飞有些诧异:“大师,加入我们公司可不是我一人能说了算哪!”“唉,俗话说,人才难得,我一个空军老机械师还加不了你们民营公司吗?”施道环又摆起谱来。

尤子奇轻声凑近他耳朵说:“你这话千万别往下说了,他们公司人才可不少哪!博士都有好几个!”“噢噢,”大师眼珠子一转,把话调放下来了。“忻飞老弟,不,从今天开始要叫你忻总了,那我今个先郑重向你提出加入公司的申请,也请各位多多包涵。”他抱拳向周围转了一圈。

在随后的参观中,他不断与创客们套近乎。然而,当公司准备继续开会时,忻飞却劝

退了他,说是这是公司内部的会议,让他和尤子奇一起在走道旁的椅子上歇会儿。

尤子奇注意到他的眼光不时地瞟着他们。他们言语热烈,掌声不断。突然间,大师叫了起来:“哎,你看你看,他们吵起来了。”

尤子奇望过去,哎,忻飞他们头颈直直的,真像斗鸡似的在争论着什么。

原来下午续会开始时气氛还好好的,热烈的掌声顺利通过了公司章程以及对财务、网安、公关等几个部门负责人的提名。然而当忻飞做完公司发展报告后,却引发了不同的意见,尤其是将核心项目确定为无人天空飞机时,分歧更大。而且发难的还是公司内学位最高的唐博士唐老鸭。

“请问忻总,现在在世界上还没有一架真正的天空飞机,你不感觉到风险很大吗?”“创客就是要做前人没做的,怎么了?”忻飞最后是用自己的CEO的权力维护了天空无人飞机这个核心项目。这时天色在悄然变化,先前还是阳光灿烂,现在乌云从西边压了上来。

接下来,小门神谈网安问题:

“员工兄弟姐妹们,我们这个研发团队由原来的创客平台发展为互联网公司,以后对网络的依赖更大,网安成了突出的问题,最近这段时间来,我比较了好几个网络安全系统,也去了几个公司考察。我们加班加点做出了一款安全插件,为我们企业运转提供完善的在线防护,并将不断更新,希望各位像保护自己眼珠子一样保管好……”

就在这时,一阵强风刮来,地面上砂石弥漫,“啪啦!”公司旗杆一声响,那旗面竟然飞离了旗杆,飞上了天!众人都看呆了。十几米外的大师惊呼:“不好,大旗吹折,出师不利!”

尤子奇伸手堵住他的嘴巴:“乌鸦嘴!这怎么叫出师不利,旗杆又没折断,公司旗面飞上天是件好事,要知道他们这家公司可是飞行器制造公司!”

“啧啧,等着瞧吧!”

公司在江州的参观聚会及成立仪式借宿后,忻飞回到上海便一头扎进了新无人机改进升级的研发中,那新机性能虽比前时有所提高,还经达哥推荐去苏北靶场参加一回军演,但那短暂的飞行中有些指标未能达到设计值,还得花大力气攻关!他像母鸡孵蛋似的整整一个月没离过“窝”。

14.我失算了

这家伙二十四五岁的样子,一米七八左右身高,头发留得很长,被风吹得有些凌乱。模样长得不算难看,瘦削的脸型,浓眉大眼,鼻子坚挺,说实话应该算是英俊的。他上身是褐色夹克,下边是蓝色牛仔,有点像喇叭裤,一副典型时髦青年的打扮。

记得我查阅过当年的公开资料,有一张单冬宝法庭受审的照片,和眼前的样子差不多。我有把握,我敢断定,就是他,他就是单冬宝。

目标在移动,他几步走向储蓄所,就站在门口,也不进去,往里面打量。赶紧起身,跟到他身后,离他脚边三五步的样子。他不进去,那我进去。

黑色的柜台有点高,上方并没有防弹玻璃,说实话还不如从前的当铺安全。柜员工作区和客户区之间还有一扇铁栅栏,我钻了进去。

里边只有两把木头椅子,桌子上整齐地码着几摞不高的票据。居然没有计算机,连记忆中最老式的286电脑也没有。沈翠真和她的同事面向柜台,并排坐着,她们跟前分别有一位老太,两边的对话就是关于存款取款、定期活期之类。

找到了,两人的桌子中间下方,有一个白色的小按钮,原来不是想象中的红色按钮。这个,应该就是报警装置。警铃就在一侧墙上,几乎接近屋顶位置,很熟悉的形状,铁制,黑色,圆形。跟前学校里上下课,单位里上下班用来提醒报时的闹铃一模一样。

柜台外边人渐渐多起来了,沈翠真她们核对、开单、收款、发款,忙得不可开交。看得出,虽然忙碌,但井然有序,两人的动作十分娴熟,看着就像舞台上表演扑克的魔术师。

我紧贴地面,悄悄地、缓缓地匍匐前进,既不能让她俩察觉,也不能让柜台外的人发现。跳远也好,跳高也罢,起跳之前助跑必须到位。战斗打响前,兵力部署必须到位,即使只有一名士兵。《孙子兵法》里说“兵者,诡道也”,又说“攻其无备,出其不意”。现在,就是要学以致用,实践兵书上的道理。瞅准空档,我迅速出击,几步助跑,一个起跳。

铃声大作,可预期中的慌乱并没有发

生。沈翠真的动作比我想象中快得多,微微一愣之后,白色的拨片迅速回到原位。

“哪来的野猫?”她的同事也发现了,一边骂,一边站起身来,抬脚向我踢来。“看你往哪里跑!”沈翠真也跟着站了起来,加入战团。腾挪空间实在局促,这里并非我理想的战场,但眼下值得背水一战。我一门心思想着再发警报,奋不顾身地往白色拨片靠拢,仿佛它在向我发出呼叫“长江,长江,我是黄河,请向我靠拢”。但同时,我又要躲闪两个娘们的臭脚。一边纠结,一边害怕,动作也不那么利索了,差点就挨了一脚。

撤撤撤,再不撤就完蛋了!我惊惶逃窜,以迅雷不及掩耳之势,往门外噌的钻了出去。

真是狗咬吕洞宾,不识好心人。我一心要救她们的命,她们却恩将仇报,一旦被踢中,两脚就会要了我的小命。据调查,街头流浪猫平均寿命只有两年左右,饥饿、疾病、恐惧、车祸,族群内的攻击,人类的虐待,无一不是死亡杀手。今天,我这是冒着生命危险调查研究。没有调查,就没有发言权,我的初步结论是,情况很可能属实。

心扑通扑通跳个不停,紧张得要死,这是曾经的同类第一次袭击我,一股有家难回、报国无门的悲壮感油然而生。单冬宝目睹了我的狼狈,但他似乎没有察觉到什么。他坐在他那辆永久牌自行车的后座上,面向储蓄所的大门,叼着烟,晃着腿,两只贼眼不停地乱转,脸上没有任何表情。这家伙心理素质真好。

方才的警铃大约响了两到三秒,时间太短,效果显然没有达到。严格地说,非但没有起到预期中的效果,我甚至怀疑反而会助长单冬宝的胆量。什么报警系统,就是一个破铃,而且还是一个孤铃,没有也不可能联网,因为根本就没有网络,甚至没有“110”报警系统。这样的警铃和闹铃听起来没有什么不同。

计划实施尽管打了折扣,但毕竟部分成功了,可没想到效果竟然是这样,核按钮发射的原来是一枚臭弹。那当年媒体报道中提到警报声让单冬宝心生恐慌而开枪,这个报道是否客观真实?

总之,我失算了!

现场

周取



以流量的名义 给你不一样的惊喜

上海移动4G资费再推新品

如果手机没有流量,就不能随时随地分享炫酷自拍。
如果没有流量,每天早晚高峰的路上,也许你只能发呆,或者打瞌睡。
如果没有流量,睡不着的晚上,或许只能看着窗外的月光,忍受深夜的寂寞。

和爱人失联,和家里失联,和公司失联,当手机没有流量的时候,兴许就是和世界失联。世界那么大,景色那么美,有趣的事情那么多,没有流量怎么行?

中国移动,以“流量的名义”,让你的世界更丰富,更让你时时刻刻精彩在手。10元1GB,50元6GB……中国移动最新的流量活动,“尺度”之大,令人为之震惊,全国流量、本地流量、夜间流量、定向流量,简直让人合不拢嘴。

早晚高峰很重要 定点流量不可少

上海轨道交通工作日早晚高峰(7-9点),两个小时上海轨交进站达110万人次,而这个数据还在不停上升。在上海这样一座国际化的城市里,早晚高峰的地铁和公交,已经让多少人哭晕在厕所。

拥挤的地铁和公交车上,能让人稍感舒服的就是掏出手机,看看当天的新闻,杀一局游戏,续上昨天没看完的书,或者追一集最新的剧,那么最需要的或许就是手机流量。

针对青年青年个性化使用流量,上海移动量身定制早晚高峰流量包:每月10元含1GB本地流量,使用时间设为07:00-10:00,

从17:00-20:00。早上和家中的父母聊聊天,关心一下老人们的生活,晚上陪孩子逛逛超市,换一种方式去陪伴。每一段奋斗的路上,每一次回家的路上,都有流量相伴。

同样费用,更多流量是以往常规流量包的10倍,早晚高峰流量包更是上下班途中的选择。你不必再为流量爆表担心,更不必再纠结资费账单。发送短信“高峰”到10086100即可马上办理。

选对4G套餐 流量轻松翻几翻

中国移动4G发展至今,已建成全球最大、质量领先的4G网络,自从落实“提速降费”以来,移动不断调整套餐内容,其中之一切用户流量最重要。为了满足不同用户的使用需求,2017年进一

步优化套餐内容,量身定制4G飞享套餐,4G自选套餐,引领4G时代。不仅资费下降,流量档次选择更丰富。而且做到了全国漫游免费,拨打一口价:18元及以上档次,超出套餐连续计费由原0.25元/分钟统一下调至0.19元/分钟。

流量大户们请注意,如果套餐甲的流量不能满足您,在这月隆重介绍“大尺度”4G自选套餐,流量翻倍之后,流量翻几翻,随心畅享,其乐无穷。

原来50元1GB的流量,现在变成6GB(1GB全国流量+1GB本地流量+1GB夜间流量+3GB咪咕视频本地定向流量);

原来70元2GB的流量,现在变成8GB(2GB全国流量+2GB本地流量+1GB夜间流量



+3GB咪咕视频本地定向流量);原来100元3GB的流量,现在变成10GB(3GB全国流量+3GB本地流量+1GB夜间流量+3GB咪咕视频本地定向流量);4GB变成12GB,6GB变成14GB,11GB变成19GB,心动了吗?掏出手机,马上发送KTL1DKH到10086,超值流量来一打,更多惊喜在等待。

白天用本地流量,出差、旅行,共享全国流量,深夜有夜

间流量,追剧有咪咕定向流量,价格不变,流量分类,翻翻赠送,每一次调整都从用户体验出发,让你用的更放心,更舒心。

总之对于离不、欲罢不能的手机,不能断网的原因,流量不够,别怕,中国移动江带着一套流量套餐而来,让你畅享流量包,4G自选套餐流量内容,玩游戏、刷视频、看新闻,上班路上、下班路上、节假日、流量包一包搞定,更让你用的地方就有4G。

